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Ata da 28ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do 

Sr Severino Ramos dos Santos Silva. Calçado 11/11/2024 (dois mil e vinte e 
quatro). 

 
 As 17h (dezessete horas) do dia 11 de Novembro de dois mil e vinte e quatro 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz Inácio dos Santos  
nº 91, sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos Santos Silva, que foi secretariado 
pelos vereadores: Cleidson Arnóbio de Freitas Silva e José Carlos Macário dos Santos. 
O primeiro secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: José Vieira de Souza Neto, Aldeir Cordeiro da Silva, Maria 
Zenilda da Silva, Dorgival Antônio do Nascimento. Foi comprovada a ausência dos 
vereadores: Carlos Roberto da Silva e Marcone Ferreira da Silva. O presidente abriu a 
reunião em nome de Deus o todo Poderoso, e convidou o vereador José Carlos Macario 
dos Santos para fazer a  leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido” O coração do justo 
medita para responder, a boca dos ímpios destila maldades. Pr 15,28” Em  seguida o 
senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião anterior, feita a 
Leitura a mesma foi para votação e foi aprovada por Unanimidade. Dando 
prosseguimento a sessão, o presidente pediu que fosse registrado todo o expediente e foi 
Registrado o projeto de emenda a Lei orgânica municipal nº 01/2024, do Legislativo 
com a ementa “ acrescenta o §4º ao Artigo. 132 da Lei Orgânica do Município de 
Calçado para instituir as emendas parlamentares impositivas. Também o senhor 
presidente pediu que fosse dispensados toda a tramitação dentro das comissões para que 
o projeto pudesse ser votado nesta mesma sessão, o que foi aceito por todos os 
vereadores presentes na reunião. Em seguida o presidente passou a palavra para os 
vereadores inscrito no expediente, e o vereador Dorgival Antônio usou a tribuna saudou 
a mesa e os demais presentes na reunião e começou seu discurso pedindo que o prefeito 
possa liberar a maquina para que seja feita a manutenção das nossas estradas do nosso 
Município, e assim possamos trafegar nas nossas estradas com mais tranquilidade, 
porque no momento estar difícil de andar nas estradas, acho que todos os veadores que 
residem no sitio estar vendo a situação dessas estradas, mais uma vez peço que a 
secretaria responsável tome as devidas providencias. O vereador também falou dos 
poços artesianos do sitio miné onde já estão perfurados mais ainda não estão instalados, 
se fala que é por causa da energia, mais ai tem que ser tomada as providencias, porque 
não adianta ter os poços perfurados e a população não poder usufruir da agua, esse 
problema já se estende por quase dois anos, e alguém tem que resolver.  O vereador 
terminou seu discurso agradecendo aos trezentos e setenta e três votos que teve, na ulma 
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eleição disse que estar vereador mais quatro anos para ajudar e atender a todos que o 
procurar. Em seguida o presidente se pronuncia e reforça o que dito pelo vereador 
Dogival e diz que amanha vai tentar falar com o prefeito ara resolver esse problema, 
porque realmente as estradas estão ruim mesmo. E não tendo mais vereador para falar 
no expediente o presidente passou para ordem do dia e disse ( que foi dispensados toda 
a tramitação do projeto de emenda nº 01/2024 do Legislativo dentro das comissões para 
que este projeto pudesse ser votado nesta mesma Reunião onde ele foi  registrado)  logo 
a seguir o projeto foi para a primeira discussão, não ouve discursão, o projeto foi para a 
primeira votação sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na 
reunião. E não tendo mais matéria á ser discutida ou votada o senhor Presidente em 
nome de Deus o todo poderoso encerrou a reunião. Eu Maria de Fatima Souza de Melo, 
lavrei esta Ata que assino junto com os demais. Calçado 11 /11/2024 (dois mil e vinte e 
quatro). 

Severino Ramos dos Santos  silva -------------------------------------------- 
José Carlos Macário dos Santos ---------------------------------------------- 
Cleidson Arnobio de Freitas Silva-------------------------------------------- 
Maria De Fatima Souza de Melo---------------------------------------------- 
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